
~ ~ Itõpipõêa
Aprovado em "enár;o\
tapipoca ~ /!2l.../ 'Z01j

. I

RUA FREI CASSIANO, 750 - BOA VISTA - CEP: 62.500.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
ATA DA 6° SESSÃO ORDINÁRIA NO 1°PERíODO ORDINARIO DA 3' SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020.

AOS CATORZE (14)DIAS DO MÊs DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 6" SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA2017-2020, AOS CATORZE (14) DIAS DO MÊs DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINfE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE
FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO
MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, GUSTAVO
BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARlO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA
GOES, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS
BRAGA BARBOSA E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: RENAN
BARROSO MONTENEGRO E LUIS VERAS BRAGA EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA
SESSÃOANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO
APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE
ESTÃO NA PAUTA: O PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA, JOÃO RIBEIRO BARROSO,
APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI N° 12/2019, DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃODO ANEXO I QUE DISPÕE SOBRE AS METAS E ESTRATÉGIAS DO PLANO MUNICIPAL
DE EDUCAÇÃO DE ITAPIPOCA - PME INSTITUÍDO PELA LEI N° 22/2015 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI N° 11/2019, DENOMINA DE VICENTE DE PAULO ALVES, A
ESCOLA DOS QUILOMBOLAS SITUADA NA LOCALIDADE NAZARÉ NO DISTRITO DE ARAPARI
NESTE MUNICIPIO. REQUERIMENTO N° 47/2019, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, J.OSÉRUBENS BARBOSA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOlS DESTA DITA, PARA QUE SEJA DEBATIDO E VOTADO O
PROJETO DE LEI N° 1212019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. O VEREADOR
MATHEUS BRAGA BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N°
10/2019, VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO NA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS QE
TENHAM SIDO CONDENADAS COM FNDAMENTO NAS LEIS FEDERAIS N° 11.340/2006, NO ÂMBITO
DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERI.l\'I.ENTO N° 46/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE
LUMINÁRIAS NO BAIRRO MADALENAS. REQUERIMENTO N° 44/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A
MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO MUCAMBO DE BAIXO COM A CONSTRUÇÃO DE BUEIROS AO
LONGO DA ESTRADA, HAJA VISTA QUE A MESMA SE ENCONTRA EM CONDIÇÕES
INTRAFEGÁVEIS. REQUERlMENTO N° 4312019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA
PARA ESTRADA DO POÇO VERDE. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 45/2019, SOLICITA AO EXMO. DEPUTADO
ESTADUAL, SR. EVANDRO LEITÃO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA DELEGACIA DA MULHER NO
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA MOÇÃO DE PESAR N° 06/2019 AOS FAMILIARES DO SR. PROFESSOR
PAULO ANDERSON MUNIZ DE SOUSA, PELO SEU FALECIMENTO QUE OCORREU DIA 06 MARÇO
DE 2019. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 42/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
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ATA DA 6° SESSÃO ORDINÁRIA NO 1" PERÍODO ORDINARIO DA 3· SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020.
AOS CATORZE (14) DIAS DO MÊs DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE DOIS BUEIROS NA LOCALIDADE DE ARARAS NO
DISTRITO DE ASSUNÇÃO, SENDO UM NAS PROXIMIDADES DO CAMPO DO CIllCO :MESQUITA E
OUTRO NAS PROXIMIDADES DOS PINÉIS. REQUERIMENTO N° 41/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE
DESENVOL VI:MENTO AGRÁRIO, PESCA E RECURSO HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
ADAMS AMARAL DE CASTRO, A CONSTRUÇÃO DE POÇO AMAZONAS NA LOCALIDADE
MATINHAS NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 40/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO
BASICADO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO, ABERTURA DO
LABORATÓRIOS DE INFORMATICA DE TODAS ESCOLAS DO DISTRITO DE BARRENTO, LAGOA
DAS MERCES E BELA VISTA. REQUERIMENTO N° 39/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE
ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO RIBEIRO BARROSO, O RETORNO DO ÔNIBUS ODONTOMÓVEL PARA
ATENDER AS ESCOLAS DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N° 38/2019, SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE
DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO RIBEIRO BARROSO, ABERTURA DA UNIDADE
BASICA DE SAUDE NA LOCALIDADE TIMBAÚBA NO DISTRITO DE BARRENTO. O VEREADOR
FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRRAS APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 37/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA RUA F, EM FRENTE
A CRECHE, NO BAIRRO VIDA BELA. REQUERIMENTO N° 36/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A REFORMA
DE CALÇA:MENTO EM PEDRA TOSCA NA BIFURCAÇÃO DAS RUAS GENÉSIO RODRIGUES FREIRES
E VICENTE MOURA VIANA NO BAIRRO CONJUNTO 30 DE MARÇO, TENDO EM VISTA QUE NO
LOCAL ENCONTRA-SE CRATERAS QUE DIFICULTAM O TRAFEGO DE VEÍCULOS. OS VEREADORES
DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA APRESENTARAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE
PESAR N° OS/2019, AO BISPO DIOCESANO, DOM FREIRE ANTONIO ROBERTO CAVULTO PELO
FALECIMENTO DO PADRE FRANCISCO REGIO ARAUJO BEZERRA, PELO SEU QUE OCORREU DIA 27
FEVEREIRO DE 2019. O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO APRESENTOU A
SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 35/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇA:MENTO
EM PEDRA TOSCA NA RUA LOURENÇO SOUSA MARINHO NO BAIRRO MADALENAS. EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE JOSÉ RUBENS BARBOSA, COMUNICOU
AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE ESTAR RESERVADO AOS SRS. JOSÉ GILMAR
MAGALHÃES E HAMILTON VIANA, ORGANIZADORES DO EVENTO DA 58 ROMARIA DAS ÁGUAS,
COM TEMA " ÁGUA UM DIREITO QUE LIBERTA", PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO DA
IMPORTÂNCIA DESSE EVENTO NO CONTEXTO AMBIENTAL, EDUCACIONAL, SOCIAL E POLITICO
QUE ACONTECERÁ NO DIA 22 DE MARÇO DE 2019 NA REGIÃO SERRANA A PARTIR DAS 14:00H,
COM SAÍDA EM CAMINHADA DO DISTRITO ARAPARI -SEDE ATÉ A COMUNIDADE DO QUANDU.
LOGO APÓS A PALAVRA FOI FACULTADA AOS VEREADORES PARA FAZEREM SEUS
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QUESTIONAMENTOS E AGRADECIMENTOS AOS ORADORES. APROVEITANDO OPORTUNIDADE O
SR. PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DISSE QUE PARA HOMENAGEAR DARÁ ENTRADA COM
PROJETO DE LEI NESTA CASA DENOMINANDO DE FLAVIO LIMA DE SOUSA A ESTRADA QUE LIGA
O DISTRITO DE IPU MAZAGÃO A LOCALIDADE DE SÃO DANIEL. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO
GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
QUE INICIOU SEU DISCURSO OFERECENDO SUAS CONDOLÊNCIAS E RESPEITO AOS FAMILIARES
DO SR. PAULO ANDERSON MUNIZ DE SOUSA ATRA VES DA MOÇÃO DE PESAR N° 06/2019 DE SUA
AUTORIA EM SEGUIDA PARABENIZOU O DEPUTADO FEDERAL IDILVAN ALENCAR, PELA
AUTORIA E IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI N° 1333/2019 NA CAMARA FEDERAL, QUE TEM
OBJETIVO DE PÔR A RESPONSABILIDADE A UNIÃO PARA O FINANCIAMENTO DO TRANSPORTE
ESCOLAR PARA ESTUDANTE DE NÍVEL SUPERIOR, APROVEITANDO ENSEJO TAMBÉM CITOU DE
OUTRO PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA DO CRIADO PELO REFERIDO DEPUTADO COM
RELAÇÃO FUNDO ESPECÍFICOS PARA AS CRECHES DO BRASIL. LOGO APÓS COMENTOU QUE FEZ
UMA PESQUISA AONDE VERIFICOU QUE NO PERÍODO DE JANEIRO DO ANO 2017 À DEZEMBRO DE
2018 ENTROU NOS COFRES DO MUNICÍPIO CERCA DE VINTE MILHÕES DE REAIS REFERENTES
AOS ROY ALTIES DO PETRÓLEO, LOGO RELACIONOU ESSE QUESTÃO FAZENDO UMA INDAGAÇÃO
AO SR. PREFEITO SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS COM RELAÇÃO AOS vxnros PROBLEMAS DE
INFRAESTRUTURA DAS RUAS DO NOSSO MUNICÍPIO. APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO DENUNCIANDO A OMISSÃO DA GESTÃO MUNICIPAL COM RELAÇÃO FALTA DO
ATENDIMENTO DE SEUS REQUERIMENTOS QUE SOLICITAR A MANUTENÇÃO DAS RUAS QUE
ENCONTRAM-SE DESTRUÍDAS. LOGO APÓS COMENTOU QUE TRARÁ FORMALMENTE NA
PRÓXIMA SEMANA UM DISPOSITIVO REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS AO ROYALTIES DO
PERÍODO DE JANEIRO DO ANO 2017 À DEZEMBRO DE 2018 QUE O MUNICÍPIO RECEBEU PARA SER
POSTO EM VOTAÇÃO NESTA CASA LOGO APÓS COMENTOU SOBRE DOIS REQUERIMENTOS QUE
DEU ENTRADA E FORAM APROVADOS NESTA CASA QUE SOLICITA AO PRESIDENTE UMA DATA A
SER MARCADA PARA SER DEBATIDO UMA AtIDIÊNCIA PÚBLICA COM RELAÇÃO AOS
PRECATÓRIOS DO FUNDEF E OUTRAS SOBRE REFORMA DA PREVIDÊNCIA CONTINUOU SEU
DISCURSO COMENTANDO SOBRE ADESÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO ESTADO A
PARALISAÇÃO QUE OCORRERÁ NO DIA VINTE E DOIS DE MARÇO EM APOIO A PARALIZAÇÃO
CONTRA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA AONDE TAMBÉM PEDE AJUDA DE TODOS OS
SERVIDORES MUNICIPAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS COBRANDO DO SR. PREFEITO O PROJETO
DE LEI SOBRE REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA
RESPEITANDO O PISO SALARIAL NACIONAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO
OS ORGANIZADORES DO EVENTO DA s- ROMARIA DAS ÁGUAS, OS SRS. JOSÉ GILMAR
MAGALHÃES E HAMILTON VIANA PELA TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO NESTE EVENTO
DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA O MUNICÍPIO. LOGO APÓS PARABENIZOU O PREFEITO E
SECRETÁRIO DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA PELO TRABALHO QUE VEM
DESENVOLVENDO NO ESPORTE DANDO SUPORTE NO SEGMENTO PROFISSIONAL E AMADOR NO
RAMO DO FUTEBOL, FUTSAL, HANDEBOL COMO TAMBÉM NA CATEGORIA INDIVIDUAL.
APROVEITOU ENSEJO PARA FAZER UMA BREVE EXPLANAÇÃO MOSTRANDO FELICIDADE COM
REFERIDO APOIO DA GESTÃO MUNICIPAL COM CRESCIMENTO DA ÁREA ESPORTISTA
APROVEITANDO ENSEJO CITOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA ESCOLINHA DE FUTEBOL PARA
CRIANÇAS E ADOLESCENTES COMO INTUITO DE OFERECER QUALIDADE DE VIDA E
OPORTUNIDADE PARA ESSES JOVENS, NA PRATICA DE ESPORTES QUE NA OPORTUNIDADE
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TIRAM DO MUNDO DA CRIMINALIDADE E DAS DROGAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRlGUES QUE INICIOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE VEM
ESTUDANDO A POSSffiILIDADE DA CRIAçÃO DE UMA GUARDA MUNICIPAL PARA ITAPIPOCA, EM
SEGUIDA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO FALANDO DA IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO
DESSE QUADRO DE PROFISSIONAIS QUE OFERECERÁ MAIS SEGURANÇA PARA ESCOLAS DO
MUNICÍPIO, NO QUAL FEZ RELAÇÃO COM CASO DO MASSACRE NA CIDADE DE SUZANO SOBRE A
IMPORTAÇÃO DE MAIS SEGURANÇA PARA OS ESTUDANTES. LOGO INFORMOU QUE DARÁ
ENTRADA COM PROJETO DE INDICAÇÃO DESTINADO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL QUE OFERECERÁ UM SUPORTE NA
SEGURANÇA. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO PREOCUPAÇÃO PELA FALTA DE
SEGURANÇA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO RELACIONADO ESTE FATO COM CASO QUE
ACONTECEU NA ESCOLA DE SUZANO, RESSALTOU QUE LEVARÁ ESTE PROJETO NO ÂMBITO
MUNICIPAL E ESTADUAL PARA QUE SEJA ANALISADO E POSTO EM PRATICA. EM SEGUIDA
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSE MAROUES DE ARAUJO QUE INICIO SEU DISCURSO
COBRANDO DO SR. PRESIDENTE DESTA CASA, O RETORNO DA TRANSMISSÃO DAS SESSÕES
LEGISLATIV A PELA EMISSORA DE RÁDIO 103, POIS AFIRMOU QUE VEM SENDO COBRADO PELA
POPULAÇÃO. LOGO EM SEGUIDA FEZ A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 43,44 E 46/2019 DE SUA
AUTORIA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DAS SOLICITAÇÕES PARA QUE
SEJAM PRONTAMENTE ATENDIDOS PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU
A OCASIÃO PARA HOMENAGEAR COM O PROJETO DE LEI NO 48/2018 DE SUA AUTORIA QUE
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ DE ITAPIPOCA A SRA. CRISTIANE ELLEN SILVEIRA DE CASTRO.
FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E ORGULHO AO DEPUTADO FEDERAL
IDIL VAN ALENCAR PELO RELEVANTE SERVIÇO QUE VEM DESEMPENHANDO NA EDUCAÇÃO DO
CEARÁ, LOGO APÓS INFORMOU DA SATISFAÇÃO AO REFERIDO DEPUTADO FEDERAL COM
APRESENTAÇÃO DE DOIS PROJETOS DE LEI QUE VEM ATENDER AS NECESSIDADES NA ÁREA
EDUCACIONAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA LARlSSA JOSELLE BRAGA
TEIXEIRA QUE INICIOU SUA EXPLANAÇÃO FAZENDO UM BREVE RELATO DOS MOMENTOS
VIVENCIADO NA SESSÃO PASSADA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER.
LOGO APÓS PEDIU AOS COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO AQUI PRESENTE UM MINUTO DE
SILÊNCIO, POR CONTA DA BARBÁRIE QUE VEM ACONTECENDO NA NOSSA SOCIEDADE E COM
AS MULHERES, CITANDO O CASO LAMENTÁVEL QUE OCORREU CONTRA UMA MULHER NO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. PASSADO O TEMPO SOLICITADO A VEREADORA CONTINUA SEU
DISCURSO PEDINDO MAIS RESPEITO, COMPREENSÃO, PARCERIA E HUMILDADE COM NOSSOS
PRÓXIMOS, DESTACA QUE ESSAS QUALIDADES COMECEM DENTRO DE CASA, POIS AFIRMA QUE
BOA PARTE DO QUE VEM ACONTECENDO SERIA CONTA DA SOCIEDADE EM QUE OS PAIS
QUEREM ENTREGAR TODA RESPONSABILIDADE DA CRIAÇÃO, PRINCÍPIOS E CARÁTER A
ESCOLA. APROVEITOU O TEMA DEIXANDO UMA MENSAGEM PARA AS FAMÍLIAS QUE SE CADA
UM COMPROMETER EM FAZER SUA PARTE NA EDUCAÇÃO E CARÁTER DE SEUS FILHOS
CONSEGUIREMOS OBTER MAIS HUMANIDADE. LOGO APÓS COMENTOU DO REQUERIMENTO DE
SUA AUTORIA APROVADO NESTA CASA NA SESSÃO DO DIA SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E
DEZOITO SOLICITANDO AO DEPUTADO ESTADUAL, ANTONIO GRANJA, A IMPLANTAÇÃO DA
DELEGACIA DA MULHER NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, REFORÇANDO QUE REFERIDO
DEPUTADO ENCAMINHOU ESSA PROPOSITURA PARA PLENÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
AONDE FOI POSTO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. TAMBÉM RELEMBROU DE
OUTRO PEDIDO DE SUA AUTORIA SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA CASA DO CIDADÃO, QUE
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NA OPORTUNIDADE AGRADECEU A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA PELO ENVIO DESSES
REQUERIMENTOS AS INSTITUIÇÕES RESPONSÁVEIS, NO QUAL O SECRETARIO DE SEGURANÇA
PUBLICO DO ESTADO INFORMOU QUE SUA SOLICITAÇÃO ENCONTRA-SE EM PROCESSO DE
LICITAÇÃO. COMO TAMBÉM COMENTOU DO ATENDIMENTO DO REQUERIMENTO DE SUA
AUTORIA SOLICITANDO AO REFERIDO DEPUTADO A PERFURAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS.
FINALIZOU SEU DISCURSO DEFENDENDO QUE NO BRASIL INFELIZMENTE TEMOS QUE TER UMA
POLITICA ESPECIFICA PARA OS NEGROS, MULHERES, HOMOSSEXUAL E OUTROS NA BUSCA DE
PROCURAR SEUS DIREITOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA
BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UM REGISTRO E AGRADECENDO A PRESENÇA
DE CADA REPRESENTANTE DAS LOCALIDADES DA REGIÃO SERRANA EM TEREM PARTICIPADO
DE UMA REUNIÃO NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS RATIFICOU OS DISCURSOS DOS
VEREADORES ERANDIR SOARES RODRIGUES, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA E PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO A RESPEITO DOS ÚLTIMOS ACONTECIMENTOS NO MUNICÍPIO
REFERINDO-SE A COMEMORAÇÃO DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COMO TAMBÉM DO
CASO VIOLÊNCIA OCORRIDO CONTRA UMA MULHER NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. LOGO
DEPOIS COMENTOU SOBRE UM PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA QUE APRESENTOU NA SESSÃO
PASSADA ELABORADO PRINCIPALMENTE DEVIDO OS INÚMEROS CASOS DE VIOLÊNCIA
DOMESTICA QUE VEM ACONTECENDO NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, NO QUAL FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO SOBRE UM DOS ARTIGOS DO REFERIDO PROJETO RELACIONADO À PROTEÇÃO E
DIREITO DA MULHER. EM SEGUIDA MOSTROU APOIO AO DISCURSO DA VEREADORA LARISSA
JOSELLE QUANDO DISSE QUE NÃO GOSTA DA DIFERENCIAÇÃO DE CLASSES, FAZENDO UM
RELATO DO CAOS SOCIAL GERADO E QUE TODOS BRASILEIROS VEM PASSANDO DEVIDO ESSA
QUESTÃO DE DMSÃO SOCIAL. APROVEITO O ENSEJO PEDINDO AS PESSOAS QUE FREQUENTEM
MAIS AS IGREJAS, ACREDITEM E TENHAM MAIS FÉ EM DEUS. FINALIZOU SEU DISCURSO
FAZENDO UMA SUGESTÃO PARA QUE AS INSTITUIÇÕES ESCOLARES DO MUNICÍPIO
ESTABELEÇAM UMA POLITICA SEGURANÇA INTERNA PARA PROTEÇÃO DOS ALUNOS COM
INTUITO DE EVITAR TRAGÉDIAS. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 46 E 47/2019 QUE
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A
MOÇÃO DE PESAR N° 05 E 06/2019 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM
Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 48/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
MARQUES DE ARAUJO QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM Ia DISCUSSÃO E
1"VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 12/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE LEI N° 10 E 11/2019 FORAM
ENCAMINHADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A
TRAT AR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO,
DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA
TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS CATORZE (14) DIAS DO MÊs DE MARÇO DO
ANO DE 019, À VINTE E DUAS HORAS (22:00).
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